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Tento přístroj není určen pro užívání osobami (včetně 
dětí) se sníženými tělesnými, smyslovými nebo 
mentálními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností 
a znalostí, pokud nad nimi není dozor nebo pokyny k 
užívání přístroje ze strany osoby zodpovědné za jejich 
bezpečnost.   
Dohlížejte na děti, aby si nehrály s přístrojem.
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Pro demontáž rukojeti dveří    na levé straně nejprve 
sejměte záslepku na dveřích    a odšroubujte šroub 
    proti směru chodu hodinových ručiček. Demontujte 
rukojeť dveří    mrazničky stejným způsobem. (Pro 
skrytou rukojeť není třeba provádět výše uvedený 
postup.)

2

1

3

4

1.

Po odšroubování šroubu    na krytu pravého závěsu 
    nahoře sejměte kryt pravého závěsu    a odpojte 
spojovací kabel    . Demontujte šroub    , který drží 
horní pravý závěs    a opatrně sejměte dveře 
chladničky    . 

2.

Po sejmutí horní levé záslepky    demontovaných 
dveří chladničky    opatrně sejměte horní záslepku 
    a vytáhněte kabel    , který připojíte do otvoru 
na levé straně. Umístěte sejmutou horní záslepku 
    do správné polohy a do otvoru po kabelu na 
pravé straně nasaďte záslepku    . Uvolněte šroub 
    pod dveřmi mrazničky   , přesuňte jej na levou 
stranu zarážky    a našroubujte jej.

3.

Pomocí vrtáku nebo nože oddělte krytku    od 
čelního krytu    , uvolněte šroub    a přesuňte 
kabel    na levou stranu. Odpojte kabel    a 
spínač dveří    od odděleného čelního krytu    , 
zaměňte polohy odpojeného kabelu    a spínače 
dveří    s krytkou    , zajistěte je šroubem    a 
namontujte krytku    .
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Uvolněte šroub    středního závěsu    , sejměte střední 
závěs    a zvedněte dveře mrazničky    . Poté je lze 
sejmout. (Při snímání dveří chladničky sejměte zároveň 
i těsnění    .) Sejměte kryt závěsu    a nasaďte jej na 
demontovanou část středního závěsu    . Po 
odšroubování šroubu připojeného ke spodnímu závěsu 
    nasaďte na pravé straně záslepku    . Uvolněte čep 
    proti směru chodu hodinových ručiček a přesuňte 
jej do otvoru na levé straně. Opět utáhněte ve směru 
chodu hodinových ručiček. Uvolněte šroub    připojený 
ke spodnímu závěsu    . Odšroubujte šroub    , který 
drží zarážku dveří    na spodní straně dveří mrazničky 
    a namontujte jej do otvoru na levé straně spolu se 
zarážkou dveří    . Poté nasaďte horní záslepku    
na pravé straně. 
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Poté, co zarovnáte otvor závěsu na spodní straně dveří 
chladničky    s čepem středního závěsu    , namontujte 
dveře a správným způsobem je připojte k držáku horního 
levého závěsu    , dodanému s uživatelskou příručkou. 
Po připojení kabelu    utáhněte šroub    a našroubujte 
šrouby    do krytu levého závěsu    dodaného s 
uživatelskou příručkou. Nasaďte kryt závěsu    , který 
byl nasazen na levé straně, na pravou stranu. 

7.

Přesuňte demontovanou rukojeť dveří    na pravou stranu 
a upevněte šroub    do správné polohy. Poté nasaďte 
záslepku dveří    . Nasaďte záslepku dveří    , která byla 
nasazena na pravé straně, na levou stranu. Připevněte 
rukojeť dveří mrazničky    stejným způsobem jako rukojeť 
dveří chladničky    . 

8.

Nasaďte samostatný spodní závěs    do otvoru dole na 
levé straně mrazničky a utáhněte šroub    . Po upevnění 
spodního krytu    ve správné poloze zarovnejte dveře 
mrazničky    s čepem spodního závěsu    , tak, aby byly 
správně nasazeny. Obraťte demontovaný střední závěs 
    a krycí závěs    a smontujte je. Nasaďte těsnění    a 
podložku     a utáhněte šroub    . (Při utahování šroubu 
dávejte pozor, abyste nepoškrábali povrch záslepky na 
horní straně chladničky.)
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